

Intézkedési terv a 2022/2023 tanév 1. szemeszter OMHV adatai alapján

Szervezeti egység: Egészségügyi Technológiaértékelő és Elemzési Központ

Kar: Gyógyszerésztudományi Kar

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:

Háttér

Központunk munkatársai ezúton köszönik meg a Farmakoökonómia alapjai (GYKETE089G1M) kurzus konstruktív hallgató értékelését. A tárgyat a kurrikulumreformot követően a 2020/2021 tanév 2. félévében oktattuk először, a most véleményezett szemeszter alkalmával oktattuk harmadik alkalommal a kurzust.

Központunk két témakörben kapott a kari átlagtól alacsonyabb pontértéket:

K1 Milyen mértékben keltette fel az intézet oktatómunkája érdeklődését a tantárgy iránt?

K4 Mennyire voltak az előadások didaktikusak, logikusak?

A hallgatók ugyanakkor a kari átlaghoz képest érdemben jobbnak ítélték az órák szervezettségét (K2), a web-es segédanyagokat (K9), az oktatási fegyelmet (K10), a vizsgakövetelmények meghatározását (K11), az oktatógárda munkáját (K12), a tárgy e-learning felületét (K13) és összességében a tárgy oktatását (K14), amely érdemi előrelépést mutat az előző értékeléshez képest.

Tervezett intézkedés:

Központunk deklarált célja a tárgy kapcsán a téma iránti érdeklődés felkeltése, ezért a továbbiakban is törekedni fogunk még érdekesebb, logikusabban felépített órák tartására, jobban hangsúlyozva emellett a gyógyszerészek számára gyakorlati relevanciával bíró elemeket (K1, K4).

Az értékelés alapján pozitívnak látjuk a tárgy oktatói által szerkesztett Egészség-gazdaságtani Fogalomtár I-II. egyenként 3-4 oldalas, magyar nyelvű szócikkek hozzárendelését a konkrét órákhoz/témakörökhöz, amit a K8 kérdésre kapott pontszám kari átlaghoz és előző szemeszterhez képest tapasztalt emelkedése is mutat.

Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre:

A tárgy relevanciájával kapcsolatos megjegyzések

Az előző évekhez hasonlóan ismét kaptunk elszórt észrevételeket, amelyek a tárgy relevanciáját kérdőjelezik meg. Ennek kapcsán megjegyzendő, hogy a farmakoökonómia a világ számos, fejlett egészségügyi rendszerrel bíró országában a gyógyszerképzés kurrikulumának része. Hangsúlyozandó továbbá, hogy – noha kisebb számban – de a tárgy érdekességével kapcsolatos pozitív hallgatói észrevételek is évről évre rendszeresek.

Tervezett intézkedés: A tárgy hasznosságát időről időre megkérdőjelező néhány hallgatói észrevétel mellett természetesen nem szabad elmenni. Központunk ezért a továbbiakban is kiemelten fogja hangsúlyozni képzés gyógszertárban dolgozó gyógyszerészek számára gyakorlati relevanciával bíró elemeit, így egyebek mellett a farmakoökonómia generikus gyógyszerpolitikával, gyógyszerárképzéssel és árszintekkel stb.

kapcsolatos elemeit. Ezen túlmenően azonban ezek olyan észrevételek, amelyek a teljes gyógyszerész kari kurrikulumot, illetve órarendet érintik, vagyis Központunkon túlmutató kérdések. Amennyiben az ilyen hallgatói észrevételek rendszeresebbek lesznek, vagy kari szintű kurrikulum felülvizsgálatra kerül sor, akkor ezeket az észrevételeket jelezni fogjuk. Jelenleg azonban további intézkedést ezek kapcsán nem tervezünk.

Zárthelyivel kapcsolatos megjegyzések

„az a moodle záró teszt igen kemény volt”, „Túl nehéz volt a zárthelyi hiába tanultam meg az anyagot”.

A zárthelyi feladatsora évről évre azonos nehézségű, a hallgatói osztályzatok normál eloszlást mutatnak, elégtelen osztályzat eddig magyar nyelvű képzésben nem fordult elő. Ezen túlmenően 2022 februárjában az oktató kollégákkal egyeztetve kiszűrtük azokat a vizsgakérdéseket, amelyek esetén a hallgatók kevesebb mint 50%-a nem tudott helyes választ adni. Ezeket a kérdéseket már átfogalmazzuk, vagy lecseréltük a jelen vizsga során.

Tervezett intézkedés:

Jelenleg további intézkedést ezek kapcsán nem tervezünk.

Központunk köszöni a tárgy érdekességét, az oktatók felkészültségét és hozzáállását, valamint az előadásról készült felvételek elérhetőségét elismerő hallgatói észrevételeket.

Dátum:

2023. Március 14.

Az intézkedési tervet összeállította:

Inotai András egyetemi docens, tanulmányi- és tantárgyfelelős